
Határtalanul Erdélyben 

A Határtalanul program keretében a Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola és a halimbai 

Dr. Szalai Miklós Tagintézménye 36 tanulója és 4 pedagógusa 6 gyönyörű, élményekben 

gazdag napot töltött Erdélyben. 

A tanulmányi kirándulás célja az volt, hogy tanulóink személyesen is megismerjék, 

megtapasztalhassák az erdélyi magyar emberek vendégszeretetét. 

A 6 nap során számtalan kulturális, történelmi, természeti emlékhelyet kerestünk fel. 

Az első napon Kolozsvár 

nevezetességeit néztük meg: a 

Fő téren álló Mátyás király 

szobrot, elsétáltunk igazságos 

királyunk szülőházához, 

valamint megnéztük Bocskai 

István erdélyi fejedelem 

szülőházát is.  

Megcsodáltuk a Szent Mihály 

templomot is.  

Első este szállásunk Magyarlónán volt, ahol családoknál aludtunk. A szívélyes vendéglátás 

mellett tanulóink hosszan beszélgettek a családok tagjaival. Élményeikről másnap nagy 

örömmel meséltek. 

Második nap a tordai sóbányát néztük meg, az 

óriáskerékről is megcsodáltuk a bányát. Az óriáskerék 

különlegessége, hogy Ajkán készült egy kft-nél, ahol 

egy volt tanítványunk is dolgozik.  



Majd Torockó felé vettük utunkat, ahol a felhőbe borult Székely-követ is megcsodáltuk. 

Szemerkélő esőben sétáltunk a régi időket idéző kis utcákon. A következő három napon 

Kápolnásfalu egy panziójában volt a szállásunk, ahol szállásadóink minden kívánságunkat 

lesték. 

 

 

A következő napon a csíksomlyói templomot és a Hármas-oltárt kerestük fel, délután pedig az 

Ezeréves határig zarándokoltunk el. A 30-as őrház gondnoka személyes élményeivel 

kiegészítve mesélt az élők életéről, valamint tiszteletünket tettük Rákóczi vár romjainál. 

 

 

A nap csúcspontja Sára Ferenc családjánál és 

néptáncegyüttesénél eltöltött néhány óra volt. 

Megismertük a gyimesi csángók életét, 

népviseletét, táncait, sőt mi is táncoltunk a 

csűrben, mint régen a fiatalok. Valér néni 

segítségével a gyapjú tisztításának rejtelmeibe 

is bepillantást nyerhettünk. 

 



 

 

Negyedik napon őseink előtt tisztelegtünk. Koszorút helyeztünk el a madéfalvi veszedelem 

hősei előtt, Nyergestetőn az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére. 

 

Délután a Szent Anna-tóhoz és a tőzegláphoz kirándultunk, ahol kétszer is találkoztunk 

medvével. 

 

 

 

 

 

 

 

  



Pénteken a kápolnásfalvi vendéglátóinktól elköszönve Farkaslaka felé vettük utunkat.  

Itt felkerestük Tamási Áron szülőházát, sírját; 

fejet hajtottunk a Trianoni emlékműnél, illetve 

tisztelegtünk a 13 aradi vértanú kopjafájánál. 

 

 

 

 

Szejkefürdőn 17 székelykapu alatt áthaladva megnéztük Orbán Balázs sírját, majd a mini 

Erdély parkban maketteken keresztül ismerkedtünk még jónéhány erdélyi épülettel is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Útban utolsó szálláshelyünkre Fehéregyháza mellett szintén fejet hajtottunk azon emlékmű 

előtt, ahol a krónikák szerint utoljára látták élve Petőfi Sándort. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utolsó esténket Csernakeresztúron töltöttük, ahol szívélyes vendéglátóink meséltek a moldvai 

csángókról, elmesélték, hogy milyen nehézségekbe ütközik magyarságuk megtartása. 

Az utolsó napon Vajdahunyad várát és Aradon a 13 vértanú emlékművét kerestük fel. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tartalmas, feledhetetlen élményekkel érkeztünk haza. Tanulmányi kirándulásunkról az itthon 

maradottaknak fényképes élménybeszámolót tartottunk. 


